
Besluiten schepencollege 16 juni 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 9 juni 2020. 

 

BD01 – iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met de aanvullende politieverordening betreffende het plaatsen van een verkeersspiegel 

in de Waaibergstraat over de uitrit van Residentie Breugelhof. 

2. Akkoord met de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van het verplaatsen vanaf 16 juni 

2020 van de wekelijkse dinsdagmarkt naar de Minderbroederstraat, Torsinplein, Meendijkstraat, 

Sint-Jorisplein, het betalend gedeelte van de parking Menegaard en de Peperstraat, op dinsdag 23 

juni 2020 zal er in de Peperstraat geen markt staan door werken aan nutsleidingen, dit deel van 

de markt zal verplaatst worden naar drie rijen parkeervakken op de parking Menegaard (recht over 

het vrijetijdscentrum). 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 

BD03 – Tienen werkt 

1. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen van de bibliotheek. 

2. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

 

Overige punten 

1. Behandeling van de varia. 

2. Akkoord met de aanvraag tot het filmen van de activiteiten van de technische dienst. 

3. Neemt kennis van de genomen actie betreffende huiszwaluwen aan het stadhuis en gaat akkoord 

met de communicatie hierover. 

4. Akkoord met de lijst der aanvragen voor het inhuren van graven voor de periode mei 2020. 

5. Niet akkoord met het bezwaarschrift aanslagbiljet met artikelnummer 00020 en aanslagbiljet met 

artikelnummer 00031 – inname openbaar domein. 

6. Akkoord met het uitvoeren van telecommunicatie-uitrustingswerken door Proximus langs de 

Pelikaanweg in Tienen. 

7. Akkoord met het uitvoeren van telecommunicatie-uitrustingswerken door Proximus langs de Oude 

Vestenstraat in Tienen. 

8. Akkoord met het plaatsen van een inspectieput en het aanleggen van telecomleidingen door Engie 

Fabricom langs de Noduwezstraat in Tienen. 

9. Akkoord met het uitlussen van een cabine door Fluvius langs de Geldenakensestraat in Tienen. 

10. Akkoord met het vervangen van een defecte ondergrondse kabel door Telenet op de 

Aarschotsesteenweg. 



11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Organisatiebeheersrapporten’ op 

de agenda van de raad te plaatsen. 

12. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanduiding effectief en 

plaatsvervangend lid voor het krediet- en beleidscomité Vlaamse energielening’ op de agenda van 

de raad te plaatsen. 

13. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Ontslag van een 

gemeenteraadslid’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

14. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Onderzoek geloofsbrieven 

opvolger gemeenteraad’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

15. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Eedaflegging en installatie van 

een opvolger’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

16. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Verzaking opvolger 

ontslagnemend gemeenteraadslid’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

17. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Raeymaekersvest op 

29 juni 2020. 

18. Akkoord met de lijst van bestelbons (1). 

19. Akkoord met de verlenging van een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de 

Broekstraat tot en met 19 juni 2020. 

20. Akkoord met de lijst van bestelbons (2). 

21. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

22. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van bijkomende punten voor de agenda van de 

gemeenteraad van 25 juni 2020. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de gunning voor de raamovereenkomst voor ondersteuning bij en uitwerking van 

opdrachten in het kader van ruimtelijke planning en stadsontwikkeling op het grondgebied van de 

stad Tienen. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met het bezwaarschrift op de belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen en 

woningen – kohiernummer 632019 – artikelnummer 00140. 

2. Akkoord met het bezwaarschrift op de belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen en 

woningen – kohiernummer 632019 – artikelnummer 00142. 

3. Akkoord met het bezwaarschrift op de belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen en 

woningen – kohiernummer 632019 – artikelnummer 00141. 

4. Niet akkoord met het bezwaarschrift op de belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen 

en woningen – kohiernummer 632019 – artikelnummer 00133. 

5. Niet akkoord met het bezwaarschrift op de belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen 

en woningen – kohiernummer 632019 – artikelnummer 00132. 

6. Akkoord om zich aan te sluiten bij de herstelvordering van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, 

Wooninspectie Vlaams-Brabant, betreffende een pand gelegen in de Pollepelstraat. 



7. Akkoord met de intrekking van de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 

28 april 2020 betreffende bezwaarschrift belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen en 

woningen, kohiernummer 632019, artikelnummer 00134. 

8. Niet akkoord met het bezwaarschrift op de belasting ter bestrijding van leegstand van gebouwen 

en woningen, kohiernummer 632019 – artikelnummer 00114. 

9. Toelating te verlenen om de trap die vanuit het stadspark toegang geeft tot het terras van de 

stadsserre en de muren links en rechts van de trap ter hoogte van het dolomiet te herstellen, 

alsook het perceeltje grond tussen de trap en het terras opnieuw met dolomiet aan te leggen 

onder voorwaarden. 

10. Akkoord met de lijst van deelnemende ondernemers of ondernemingen voor de T-bon. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Akkoord met de toekenning van de basis- en werkingstoelagen aan de socio-culturele verenigingen 

2020 (werkingsjaar 2019). 

2. Akkoord met de vastlegging van sportinfrastructuur Houtemveld voor sportclubs en scholen voor 

het sportseizoen 2020 – 2021. 

3. Akkoord met de heropening van het zwembad. 

4. Akkoord met het aanvaarden van lokale acts om deel uit te maken van het artistieke pakket in het 

kader van het project buurtbubbels tijdens juli en augustus 2020. 

5. Akkoord met de opening van het zwembad tijdens de jaarlijkse onderhoudsperiode. 

 

De troeven van Tienen in de verf zetten 

1. Toelating te verlenen aan ART om een account op te starten op de sociale mediaplatformen TikTok 

en Sound Cloud. De dienst communicatie krijgt de toegangsrechten tot deze accounts zodat een 

evaluatie van de inhoudelijke invulling en statistische gegevens mogelijk is. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met de eindafrekening (rekening aannemer) van de werken voor wegen en riolering in de 

Goossensvest, de Meendijkstraat, de Rijschoolstraat, de Sint-Helenavest en het Martelarenplein. 

Eveneens akkoord met variante 3 voor de heraanleg van de wegverharding in de Meendijkstraat 

met kasseien graniet Roriz. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Belasting op het ontbreken van 

parkeerplaatsen’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

1. Akkoord met de vrijwilligersovereenkomst voor vrijwilligers tijdens de noodopvang in de Tiense 

basisscholen. 

 

Het maximaal digitaliseren van de organisatie 

1. Akkoord met het afsluiten van een overeenkomst in verband met gebruik materialen voor ICT door 

de stad en het OCMW. 



 

Het uittekenen van de organisatie voor de toekomst 

1. Neemt kennis van de besluiten d.d. 20 mei 2020 van de kerkraad van de kerkfabriek H.H. Petrus 

en Paulus van Grimde. 

2. Neemt kennis van de besluiten d.d. 26 mei 2020 van de kerkraad van de kerkfabriek St. 

Germanus. 

3. Akkoord met de aanwerving van jobstudenten voor de maanden juli en augustus 2020 als logistiek 

medewerker voor het WZC Keienhof. 

4. Neemt kennis van het eindproces-verbaal van het aanwervingsexamen van technisch medewerker 

voor erfgoed. 

5. Akkoord met de aanstelling van een halftijdse contractueel technisch medewerker erfgoed met een 

arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur. 

6. Akkoord met de opname van de geslaagde kandidaten van halftijdse contractueel technisch 

medewerker erfgoed in de wervingsreserve. 

7. Neemt kennis van de ingediende kandidaturen voor de vacature van administratief medewerker 

ten behoeve van de afdeling leven en welzijn, dienst burgerzaken. 

8. Neemt kennis van de ingediende kandidaturen voor de vacature van educatief medewerker ten 

behoeve van de afdeling ontmoeten en beleven, dienst bibliotheek. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met de leidraad voor het beoordelen van diverse aanvragen inzake activiteiten en 

evenementen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening 

betreffende het aanbrengen van een fietssuggestiestrook, fietslogo’s, een wegversmalling en het 

invoeren van een snelheidsbeperking van 30 km/u in de Metselstraat’ op de agenda van de raad 

te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening 

betreffende de verkeerscirculatie in de Metselstraat, Vissenakenstraat en Waterstraat’ op de 

agenda van de raad te plaatsen. 

4. Akkoord met de lijst van tijdelijke terrasvergunningen horeca (Corona). 

5. Akkoord met de verlenging van het lidmaatschap als Octopusgemeente. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Gecoördineerd politiereglement 

politiezone Getevallei’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanstelling GAS-vaststellers’ op 

de agenda van de raad te plaatsen. 

 

 


